

Члены Общественной палаты г.о. Истра приняли участие в работе Круглого стола [Общественная палата Московской области](#) «Бездомные граждане: кто виноват и что делать?». Встреча прошла в формате онлайн-конференции, организованной руководителем Рабочей группы по координации вопросов, связанных с выявлением и жизнеустройством лиц без определённого места жительства, оказавшихся в трудной жизненной ситуации при Комиссии по развитию здравоохранения, социальной политики, социально-ориентированных некоммерческих организаций, поддержке семьи и детства Общественной палаты МО Людмилой Тропиной.

Обсуждение коснулось таких важных вопросов, как: отсутствие полноценной медико-социальной помощи, а также всех ранее имеющих льгот и пособий с момента утраты регистрации по месту жительства – это фактор, не позволяющий выйти из сложной жизненной ситуации лицам, оставшимся без единственного жилья и оказавшимся на улице. Кроме того, говорилось о необходимости создания приютов для граждан, оставшихся без определенного места жительства, а также региональных обсерваций, социально-санитарных патрулей, горячей линии, транзитных реабилитационных центров. Участники диалога особое внимание уделили несовершенству законодательства в этой области. Было принято решение в ближайшее время продолжить дискуссию и определить пути решения острых вопросов. В эфире был включён видеоролик о мужчине без определенного места жительства, не имеющего паспорта и проживающего в г.о. Истра. Снять видео о мужчине помогла Елизавета Макеева, член Истринской общественной палаты. «Судьбой этого человека заинтересовалась Людмила Ивановна Тропина. Надеемся, что всем вместе нам удастся помочь Александру Петровичу Глухову», - рассказала Елизавета Макеева.

